
BENÖTIGTES WERKZEUG INHALT DES AUSTAUSCHPAKETS FÜR DEN SPLASH SOCKEL
3/4 Zoll (1,9 cm) Steckschraubenschlüs-
sel

9/16Zoll (1,4 cm) Schraubenschlüssel

Teppichmesser

Falls Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an S.R. Smith.

HEBEN SIE ALLE VERPACKUNGSMATERIALIEN SORGFÄLTIG AUF; SIE BRAUCHEN SIE ZUM VERPACKEN 
UND KOSTENLOSEN RÜCKVERSAND DES VORHANDENEN SOCKELS.

1
Die Verpackung vorsichtig öffnen.

Den für den Rückversand an S.R. 
Smith benötigten Adressaufkleber zur 
Seite legen.

Den Karton auf die Seite neigen und 
den Ersatzsockel vorsichtig auf eine 
nicht kratzende Unterlage gleiten 
lassen.

2
Mit einem ¾Zoll (1,9 cm) 
Steckschraubenschlüssel die Befesti-
gungsmuttern am Griff lösen und den 
Griff, den hölzernen Abstandshalter  
und das Schaummaterial entfernen.

Alles zur Seite legen.

3
Die Batterie aus dem  
Liftantrieb („LiftOperator“) ent-
fernen.

Das Motorkabel, Antriebskabel und 
die Handsteuerung vom Liftantrieb 
(„LiftOperator“) abstecken.

4
Die Flügelmutter und den Bolzen am 
Rücken des Liftsitzes lösen und die 
Sitzbaugruppe entfernen.

Weitere Informationen über die Vorgehensweise beim Sockelaustausch des Splash!™ und ein Video zu den Arbeitsschritten 
beim Austausch finden Sie auf www.splashpalliftinfoeu.com.

SPLASH SOCKEL-AUSTAUSCH
ANLEITUNG

Werkzeugpaket 
•	 Zwei — 1/2 Zoll (1,3 cm)  Nylock Muttern 

Edelstahl 
•	 Zwei — 1/2 Zoll (1,3 cm) 316 Beilagscheiben 

Edelstahl
•	 Eine — 3/8 Zoll (1 cm) 1.25 Sechskantschraube
•	 Eine — 3/8 Zoll x 7/8 Zoll (1 cm x 2,2 cm) 

Unterlegscheibe Edelstahl
•	 Eine — 3/8 Zoll (1 cm) Dichtungsscheibe Nylon 
•	 Eine — 3/8 Zoll (1 cm) Sicherungsscheibe, 

Federring Edelstahl
Sockelbaugruppe 
Klebeband
Adressaufkleber für den Rückversand
Registrierungsformular

+1 (503) 266 0249 	 www.splashpalliftinfoeu.com



5
Zur Ausführung dieses Arbeitss-
chritts sind möglicherweise zwei 
Personen erforderlich. 

Die runde Abdeckkappe abnehmen, so 
dass des Sockel frei liegt.

6
Zur Ausführung dieses Arbeitss-
chritts sind möglicherweise zwei 
Personen erforderlich. 
Lassen Sie eine Person den Liftmas-
ten festhalten.  Mit einem ¾Zoll (1,9 
cm) Teleskopschraubenschlüssel die 
beiden Muttern lösen, die den Masten 
mit dem Sockel verbinden.

7
Zur Ausführung dieses Arbeitss-
chritts sind möglicherweise zwei 
Personen erforderlich. 

Den Masten aus dem Sockel nehmen.  
Den Masten vorsichtig auf einer nicht 
kratzenden Unterlage ablegen.

8
Die Schaummatte und den hölzernen 
Abstandshalter am Sockel befestigen 
und den Bolzen festziehen.

9
Falls der Lift eine Halteöse besitzt, die 
entsprechende Mutter mit einem 9/16 
Zoll (1,3 cm) Schraubenschlüssel lösen. 

10
Den Sockel vorsichtig an den Griffen 
aus dem Sockelanker lösen. 

11
Den Schaumstoffwürfel auf den Sock-
elstamm stecken und die Baugruppe in 
den Versandkarton gleiten lassen.

12
Den neuen Sockel auf dem Sockelank-
er befestigen. Falls im Arbeitsschritt 
#9 der Bolzen an der Halteöse gelöst 
wurde, den Haltebolzen wieder 
befestigen.

13
Zur Ausführung dieses Arbeitss-
chritts sind möglicherweise zwei 
Personen erforderlich.  

Die Mastbaugruppe wieder am gelief-
erten Ersatzsockel befestigen.  

Mit einem ¾ Zoll (1,9 cm) Schrauben-
schlüssel die Muttern  
vollständig festziehen.

14
Die Batterie wieder einsetzen und 
das Motorkabel, das Antriebskabel 
und die Handsteuerung wieder 
anschließen.

Mit dem Lift einen vollständigen Funk-
tionstest durchführen (bitte richten 
Sie sich dabei nach den detaillieren 
Anweisungen in der Betriebsanleitung 
Ihres Beckenlifts).

15
Das Registrierungsformular für den 
Lift ausfüllen und zusammen mit dem 
alten Sockel in den Versandkarton  
legen.

Den Versandkarton mit dem mitgelief-
erten Klebeband dicht verschließen.

16
Eine detaillierte Versandanleitung 
finden Sie auf dem orangefarbenen 
Blatt mit der Aufschrift „RÜCKSEND-
EANLEITUNG.“

Weitere Informationen Garantie
Für den Ersatzsockel des Splash! gewähren 
 wir ab Erhalt zwei Jahre Garantie. 
Darüber hinaus erweitern wir die ursprüngliche Garantiezeit für tragende Teile 
des Lifts von drei auf fünf Jahre ab Herstellungsdatum.  
Weitere Informationen finden Sie hier:  
http://srsmith.com/en-us/customer-service/warranty-information/

SPLASH LIFT OWNER PRODUCT REGISTRATION 

Please	complete	the	form	below	and	insert	it	in	the	box	with	the	Splash	base	you	are	returning	to	
S.R.Smith.	

_____________________________________________________________________________________	

SPLASH POOL LIFT REGISTRATION  
	
Contact	Email:	_____________________________________________________	

Contact	Name:_____________________________________________________	

Title:_____________________________________________________________	

Facility	Name:	_____________________________________________________	

Street	Address:____________________________________________________	

City:___________________________		State_______________		ZIP___________	

Lift	Serial	Number:__________________________________________________	

	

	
Check	box	to	confirm	the	new	Splash!	base	has	been	installed.			
	

	 		Date	Installed:	________________________	
	

FAQ 

Where is the product serial number located?	 

The	model	number	and	serial	number	of	the	lift	is	located	on	the	lower	portion	of	
the	mast.			

Where can I get more information? 

Please	visit	www.splashpalliftinfo.com		to	find	information	about	the	assembly	replacement	procedure	
and	view	video	demonstrating	how	the	replacement	is	done	or	contact	our	customer	service	team	at	
(888)	497-9290,	email	splashpallift@srsmith.com.		

 
  

Product	Label	

+1 (503) 266 0249 	 www.splashpalliftinfoeu.com

Website:  
www.splashpalliftinfoeu.com

Kundenservice:  
+1 (503) 266 0249

Rückversand:

KDL International
Telefon +32 2 354 7584
E-Mail: road@mawyc.be


